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Vaja 3.1: večstopenjski ojačevalnik

R1

R2

Rsrc

RS1

RD1
RS2

RL

C1

C2

CS1

M1

M2

Vp

Vn

vin

vout

iout

iin

Rout

Vp = 1.8V, Vn = −1.8V, Rsrc = 500Ω, RL = 10kΩ, C1 = CS1 = C2 = 47µF
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VTN = 0.4V, VTP = −0.4V, λp = λn = 10−3V−1

Naloga 1
Določite elemente vezja, da bo v delovni točki IDQ1 = 0.1mA, IDQ2 = 0.3mA, VSDQ1 = 1V, VDSQ2 =
2V. Vhodna upornost za majhne izmenične signale pri srednjih frekvencah naj bo Rin = 50kΩ.
Določite napetostno ojačenje Av = Vout

Vin
in izhodno upornost Rout za majhne signale pri srednjih

frekvencah.
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Naloga 2 - SPICE
Delovno točko obeh tranzistorjev in napetostno ojačenje pri f = 5kHz preverite s simulatorjem.

Naloga 3 - SPICE
Izmerite izhodno upornost vezja pri f = 5kHz.

Naloga 4 - SPICE

Izmerite tokovno ojačnje Ai = Iout
Iin

pri f = 5kHz.

Naloga 5 - SPICE
Določite napetostno ojačenje za RL = 5kΩ, 50kΩ, 100kΩ.

Naloga 6 - SPICE
Iz vezja odstranite drugo stopnjo (NMOS sledilnik) in ponovite meritve iz naloge 5. Razložite
razliko.


